



Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №267»
(МАДОУ «Детский сад №267»)

«Празднуем Святки»
Тематическое развлечение
в рамках взаимодействия со школой №135

Составил:
музыкальный руководитель
Калашникова Л.А.

Барнаул, январь 2026

Настали святки: то-то радость! Как их провести?

Святочная традиция колядок — это древний славянский обряд обхода домов группами ряженых во время Зимних святок (с Рождества до Крещения - «от звезды и до воды»), исполняющих обрядовые песни-колядки с пожеланиями благополучия, богатого урожая и здоровья, за что хозяева одаривали их угощениями и деньгами. Эта традиция сочетает языческие корни (призывание плодородия), связанные с зимним солнцестоянием (Колядой), и христианские мотивы (прославление рождения Христа). Ряженые пели песни - колядки, устраивали шуточные сценки, а хозяева встречали их с радостью, считая это добрым знаком на будущий год.



В рамках взаимодействия МАДОУ «Детский сад №267» и МАОУ «СОШ №135»
15 января 2026 года прошло мероприятие, посвященное Святым вечерам.

Воспитанники группы №7 и учащиеся 2 «Г» класса в игровой форме
знакомились со старинной русской святочной традицией. Дети расширили свой
кругозор и получили яркие эмоции и впечатления, участвуя в традиционных
русских играх.

Мероприятие подготовили: музыкальный руководитель Калашникова Л.А.,
воспитатель группы №7 Комлева Т.А. и учитель 2 «Г» класса Романенко И.Г.

Святочный поезд







Петрушка решил купить коня.

А конь-то не настоящий!

На огонек заглянули цыгане. Какой праздник на Руси без цыган?



Веселье в самом разгаре



Без веселой пляски
нет праздника



Игра «Шатер»



Играем в
«Трифона»

Подвижная игра
«Растяпа»









Коза – символ достатка и плодородия





Спасибо за просмотр!